ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Суббота, 25 сентября

1999 год № 107 (15665)

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

Наши в Дагестане -

В оенные психологи утверждают, что на войне солдатам лучше не сообщать неприятные новости: они выбивают из колеи, не дают сосредоточиться. Собираясь в Дагестан к российским бойцам, делегация Союза ветеранов Афганистана — Равиль Садиев, Дмитрий Краснобаев, Амирхамза Касиров и Альяс Зиятов - выбрала для ребят самую оптимистическую уральскую прессу. «Насменка», по словам афганцев, была нарасхват. Совместно со свердловскими и асбестовскими предпринимателями и администрацией Асбеста они собрали для бойцов самые необходимые для жизни вещи — бритвенные принадлежности, батарейки, сигареты, гитары, примусы, магнитофоны, радиоприемники и — на десерт конфеты и печенье. Всего — 15 тонн груза.

хочется ВЕРНУТЬСЯ

Акция Союза ветеранов Афганистана проходила с 9 по 16 сентября. В Дагестане, в райцентре Ботлих, сейчас находится подразделение воинской части, где служат в основном уральцы, а если быть точнее — асбестовцы, из дивизии ВДВ. Бывшие афганцы решили взять над ними шефство.

По словам Равиля Садиева, заместителя председателя областного Союза ветеранов Афганистана, в Ботлихе боевые действия почти не ведутся. Ребята занимаются наводкой артиллерии и авиации. Некоторые соседние села, например, Тандо, разрушены до основания. Местные жители сами создают ополчение. И воюют за свою землю. Был случай, когда шестеро парней уничтожили в бою 16 боевиков. К российским солдатам дагестанцы относятся с симпатией.

Все военнослужащие нашего уральского подразделения — добровольцы. По словам Садиева, предложение военного руководства заменить срочниов контрактниками никто из асбестовцев не поддержал. Именно там, где рискуешь жизнью каждый день, особенно сильны взаимовыручка между солдатами, там не знают, что такое «дедовщина». Подразделение

Война

дится в Дагестане с 13 августа. Уже сейчас 98 солдат

представлено к награде.

— Внешне это все так напоминало Афганистан, рассказывает Равиль Садиев, - те же горы, тот же быт. Но все-таки это не Афганистан. И слава Богу. Вопервых, ребята понимают, за что сражаются. Во-вторых, местное население им. как может, помогает, а не расстреливает их из-за угла. Ну, и еще один плюс - здесь есть конкретная линия фронта, а мы в Афгане воевали на разрозненных участках.

Живут ребята в палатках, есть баня. С пищей перебоев нет, единственный недостаток - ее однообразие. Поэтому бойцы, как дети, обрадовались привезенным конфетам и печенью. С жадностью набросились и на газеты.

О смерти солдаты предпочитают не говорить. Больно, когда умирает товарищ, но еще больнее ранят драмы живых. Ребята рассказывали о чеченце, служившем в российских войсках. Он получил письмо от матери, она писала: «Если ты не вернешься, я покончу с собой». И он перешел на сторону боевиков...

Сейчас бойцы ждут, что скоро их подразделение заменят другим. Все-таки хочется вернуться.

Странное

предложение

НИЖНИЙ ТАГИЛ. Нижнатагильскому отделению управ-

ления ФСБ стали известны случаи, когда чеченцы предлага-

ли сотрудничество городским организациям в продаже зап-

частей для военной техники и пошиве военной формы для

бандформирований, заявил на заседании совета безопаснос-

ти при главе города начальник Нижнетагильского отделения

Однако, как сообщил М. Лавров, ни одно из тагильских предприятий не поставило об этом в известность

зой по перевозке радиоактивных веществ. Так, на одной западных границ был задержан тагильчанин, пытав-

іся перевезти радиоактивные вещества за рубеж. Система охраны на предприятиях Нижнего Тагила, по мне-

ных объектов, семь гидросооружений, заводы оборонного

комплекса. На заседании совета отмечено, что двадцать

сотрудников нижнетагильской милиции отправлены для

охраны правопорядка в Москву, причем двенадцать из них — участковые Дзержинского района.

Теперь район остался практически без охраны. Совет разрешил привлекать к охране правопорядка курсантов

Между тем в городе расположено 25 химически опас-

нию М. Лаврова, не является идеальной.

М. Лавров назвал Нижний Тагил перевалочной ба-

Ирина СМОЛЯНАЯ

«Яблоко»

ОТ ОППОЗИЦИИ — К СОТРУДНИЧЕСТВУ

С 7-го съезда объединения «Яблоко» вернулась делегация екатеринбургского регионального отделения партии. Съезд прошел в поселке Отрадном Московской области. Основной его темой стал отказ от «статуса конструктивной оппозиции». Григорий Явлинский заявил о своей готовности сотрудничать с правительством России ради скорейшей стабилизации обстановки.

Съезд принял резолюцию «О неотложных мерах по отражению террористической агрессии». В нем «Яблоко» предлагает ввести режим чрезвычайного положения, укрепить границу

с Чечней, создать специальные части быстрого реагирования, пресечь источники финансирования и снаб-

жения бандформирований. Собравшиеся определили предвыборную программу.

Съезд утвердил кандидатов в депутаты Госдумы по одномандатным округам. По Свердловской области 3 кандидата: Лариса Мишустина, Владимир Соловьев и Александр Косинцев.

Мне близка программа Явлинского, - объяснил свое участие в выборах Александр Косинцев, кандидат экономических наук, бывший сотрудник Службы внешней разведки, кроме того, я считаю, что

руководство уральской УИС планирует сдать к

Сейчас ведется парал-

лельное строительство сра-

зу нескольких объектов:

трех домов в Екатеринбур-

ге, по одному – в Верхотурье и Ивделе. На террито-

концу года.

уральской

мы, работники спецслужб, профессионалы, сможем обеспечить в стране законность, порядок, повести борьбу с коррупцией. Теперь, по словам Ана-

толия Гайды, руководителя избирательной кампании «Яблока» по Свердловской области, объединение будет гораздо более активно участвовать во всех выборах и в Государственную думу, и в палату представителей, и мэра Екатеринбурга, и, наконец, Президента Рос-

Ирина СМОЛЯНАЯ

Стройка

Н и много, ни мало — пятнадцать лет назад — началось в нашей стране строительство нового демократического общества. Началось оно, помнится, с обнадеживающей жилищной программы, щедро пообещавшей каждой российской семье отдельную квартиру к 2000 году. Время прошло, а воз и ныне там. К началу нового века жилье для россиян стало роскошью. Человек, отдавший лучшие годы своей жизни какому-нибудь предприятию, так и остается вечным очередником, ни разу не испытав счастья переступить порог собственной квартиры. Поэтому особенно отрадно, что еще находятся руководители, которых жилищная обеспеченность сотрудников волнует не на словах, а на деле.

На днях семьдесят две нижнетагильские семьи праздновали новоселье. Новенькая левятиэтажная панельная коробка на улице Пархоменко выросла в рекордные сроки - за 2 года, скрасив своим видом городской пейзаж и жизнь сотрудников нижнетагильского объединения исправительных учреждений. Именно они, офицеры исправительных колоний № 13, 12, 5, стали обладателями заветных ключиков.

Столь долгожданная «небесная манна» оказалась возможной благодаря совместным стараниям руководства ИК-13 и работников АО «Железобетон», которые в течение двух лет скребли по сусекам, возводили, ваяли - в общем, придавали этой «манне» земные очертания. Такая оперативность особенно приятна, поскольку дом этот рос без финансовой подпитки федерального бюджета - исключительно за счет средств «тринадцатой», материально-технического оснащения «железобетонщиков» и энтузиазма сотрудников.

Это далеко не единственный проект в строительных планах Главного управления исполнения наказаний по Свердловской области. Видимо, чтобы хоть как-то скрасить тяготы малооплаофицерской чиваемой службы, руководство старается идти навстречу своим бесквартирным сотрудни-

рии Широкореченского поселка один за другим под-БИТВА

ЗА ЖИЛЬЕ



настоящее время в уголовно-исполнительной системе то строить на Руси. В бли-Свердловской области зарегистрировано 1402 очередника. Цифра очень большая,

По данным статистики, в если принять во внимание то, какими темпами приняжайшем будущем цифру эту удастся сократить на 250 квартир: ровно столько

нимают стены двенадцать симпатичных индивидуальных жилых домиков. Кроме того, в планы почти каждой уральской колонии и изолятора занесено обязательное строительство или реконструкция жилья для своих сотрудников.

Область тоже не остается в стороне. Жилищной программой строительства, утвержденной правительством Свердловской области в марте 1998 года, предусмотрено частичное финансирование строящихся изоляторов и жилых домов. Правда, пока нагрузка дожится на плечи одних офицеров.

Согласитесь, что на обпущенности Хотя Ивану Даниловичу Жаркову, начальнику ГУИН по Свердловской области и главному организатору «битвы за жилье», как никому другому известно, какой ценой даются строителям в погонах заветные квадратные метры.

Кто-то скажет: «Хорошо им строить, когда дешевая рабочая сила на нарах сидит». И обидит этим уральских офицеров, которые, помимо собственных жилищно-бытовых проблем, обязаны строить еще и для этой «дешевой силы» - а также кормить ее, одевать и перевоспитывать. А дешевым любой труд становится только тогда, когда его так оценивает государство.

Труд большинства россиян государство «вознаграждает» многолетним квартирным ожиданием. Уральские офицеры Внутренних войск ценят свой труд несколько иначе. А потому, порывшись в собственных пустых карманах, все-таки берутся строить там, где другие разводят руками.

Ольга ГОЛОВНЕВА

щем фоне строительной затрадиция ГУИН выделяется завидным здоровым упрямством.

Конференция

ЕКАТЕРИНБУРГ. Всероссийская конференция хирургов-эндоскопистов, посвященная памяти выдающегося уральского хирурга Иосифа Прудкова, открылась 23 сентября в областной клинической больнице.

И. Прудков, которому сегодня исполнилось бы 70 лет, в 1969 году изобрел эндоскопию— метод бескровной диагностики и операционного лечения. Примечательно, что участвовать в конференции смогли российские врачи, не покидавшие своих рабочих мест. Часть московских ученых общалась с коллегами с помощью сети Интернет. От имени губернатора врачей, собравшихся со всей России, приветствовал исполняющий обязанности заместителя председателя правительства области Семен Спектор.

ЧП!

Выборам

ЕКАТЕРИНБУРГ. На 28 ентября городская Дума Екатеринбурга наметила утверждение городской и районных избирательных комиссий, которые будут ваниматься подготовкой к выборам мэра Екатеринбурга. Как сообщили в горизбиркоме, сейчас рассматривается предполагаемый состав комиссий.

дан старт

ЕВРОПЕЙСКО-

ПО УВАЖИТЕЛЬНОЙ ПРИЧИНЕ

Новые пионеры

свой союз

КАМЫШЛОВСКИЙ РАЙОН. Детская органи-

зация «Союз мальчишек и девчонок» создана в Камышловском районе. Как сообщили в район-ном центре воспитательной работы, новая струк-

тура объединила учащихся пятых-седьмых клас-сов. Девизом СМиД стал лозунг «Жить надо так, чтобы небо не коптить». За основу СМиД взял

иден и задачи пионерской организации. Сейчас

преемники пионеров начали готовиться к 55-ле-

ИРБИТСКИЙ РАЙОН. До сих пор не начался учебный год для шестерых школьников, проживающих в деревне Косари Ирбитского района.

У местной администрации нет средств на бензин для школьного автобуса, который возит ребят в Дубскую среднюю школу. Поэтому машина ходит лишь до деревни Гуни, где живет шестнадцать учащихся. На эту поездку ежелневно затрачивается двалцать литров горючего. Чтобы добраться до Косарей, требуется еще тридцать литров.

Родителям предложено подыскать для детей жилье в деревне Дубской. Не учатся и семь учащихся деревни Юдиной. Им не хочется проходить по пять километров до Гуней, чтобы сесть в автобус. В Юдину транспорт не может добраться из-за ветхого моста.



За сутки по области зарегистриро-вано 328 преступлений.

211 из них раскрыты (64,3%) — 23 сентября в 15.30 в доме на остановочном пункте «117-й км» железнодорожной станции Колчедан близ Каменска-Уральского обнаружены трупы 52-летнего мужчины и 47-летней женщины со следами побоев. В ходе розысков оперативники установили и задержали двух подозревае-мых: 17- и 26-летних «времен-но» безработных. Изъяты орудия преступления – две палки. Мотив совершения убийства – пьяная ссора

Следствие ведет прокуратура. - В тот же день на час раньше в лифте дома № 18 на улице Сыромолотова в Екатеринбурге неизвестный, пригрозив 20-летней студентке УГТУ-УПИ, снял с нее золота на 5180 рублей. Нападавший скрылся, ве-

нападавшии скрылся, ведется его розыск.

— В 16.40 в коммерческом киоске ООО «Урал-ресурс» на улице Замятина, 40/1 в Екатеринбурге сторожа частного охранного предприятия задержали 24-летнего обезпеботного», парид ко-«безработного» парня, который попытался похитить 500-рублевую выручку женщины-реализатора. Против задержанного возбуждено уголовное дело.

 За сутки в Свердловской области личный состав ОВД выезжал на сообщения об обнаружении подозрительных бесужения предметов 61 раз, в том числе: в Екатеринбурге — 30 раз, в Н. Тагиле — 25 раз, в К.-Уральском — 2 раза, в Первоуральске — 4. Десять выездов было сделано по ложным

За сутки по обласги зарегистрировано 17 пожаров, два человека погибли.

— 23 сентября в 12.42 на улице Кирова, 70 в Невьянске загорелся частный жилой дом. При тушении огня обнаружен труп владельца дома. Причина гибели хозяина – термические ожоги. Причина пожара – неосторожное курение нетрезвого погибшего.

— Через полтора часа по-

лыхнуло здание зерносушилки в поселке Ачит. Огонь также повредил технологическое оборудование СПК «Заря». Предположительная причина пожара — нарушение ППБ при эксплуатации теплогенерирующих установок. Ущерб – 40 тыс. руб.

- В тот же день около 22.14 под Североуральском в поселке Калья на территории к/с «Северный Урал» на-чался пожар. Огнем поврежден садовый домик на ул. 7-я линия, 10. При тушении огня обнаружен труп сына хозяйки дома, погибшего от термических ожогов. Причина пожара - неосторожное курение погибшего в нетрезвом



За сутки зарегистрировано 16 ДТП, лва человека погибло, 24 ранено, из них семь детей.

Близ Нижнего Тагила в 01.10 на 140 км автодороги Екатеринбург - Серов водитель «ВАЗ-2113» въехал в стоящий на обочине «УАЗ-452». В результате столкновения пострадал пассажир «Жигулей». 21-летний парень был госпитализирован в ЦГБ № 2, где спустя несколько часов скончался.

 В 23.00 на 11 км автодороги Каменск-Уральский - Рыбниково водитель «шестерки» «Жигулей» Валеева В.А. выехала на полосу встречного движения и столкнулась с «ВАЗ-2103». В результате ДТП водитель «ВАЗ-2103», мужчина 1935 года рождения, от полученных травм скончался на месте.



26-27 сентябюя ПО области ожидается перемен.

осадков. Ветер южный, 7—12 м/сек. Температура воздуха ночью — $+2-7^{\circ}$, 26-го на северо-востоке области на почве местами заморозки до -2°, днем

Правопорядок ТОГИ ПРОВЕРКИ

ФСБ Михаил Лавров.

ЕКАТЕРИНБУРГ. 23 сентября подведены итоги проверки областного ГУВД.

Около двух недель областное милицейское ведомство проверяла комиссия под руководством главного инспектора главного инспекторского управления МВД России, полковника внутренней службы Игоря Давиденко. Как сообщила пресс-служба ГУВД, замечания, выявленные прошлогодними ревизиями,

устранены. Главной особенностью деятельности правоохранительных органов Свердловской области является то, что средняя нагрузка на одного милиционера превышает общероссийские показатели. При этом процент раскрытых преступлений достаточно высок. К примеру, за восемь месяцев этого года из 76421 совершенных преступления раскрыто 48857. что на 18 процентов больше, чем за аналогичный период прошлого года.

Вместе с тем комиссия обратила внимание на просчеты в работе милиции общественной безопасности, в частности, в деятельности патрульно-постовой службы, участковых инспекторов милиции. Рекомендовано изменить дислокацию патрулей, уделять больше внимания воспитательной работе, установить жесткий контроль за деятельностью участковых.

АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Эхо московских взрывов

Инструктаж

состава:

«вихревого»

зоне».

«До пятницы закончить,

с каждого сегодня ми-

нимум по одному ра-

прикрепляю к первой

семь зон или восемь

опорных пунктов со сво-

ими участковыми. В опе-

рации принимают учас-

тие как милиция, так и

автоинспекторы, сотруд-

ники отделов по борьбе

с экономическими пре-

ступлениями и работе с

трудными подростками

ны все службы райотде-

Наш «опорник» нахо-

дится на Ломоносова,

151. Как сказал зам. на-

чальника, капитан ми-

лиции Анатолий Лукья-

нов, проверки идут

уже, наверное, деся-

подвалы, офисы, скла-

ды в домах, подозри-

тельные квартиры, ко-

торые хорошо знают

старшие по подъездам.

Кроме этого, милиция

работает со своими ос-

закончится операция,

раз. Обходим те

места: чердаки,

Когда

словом, задействова-

Всего по району во-

о всей стране проходит антитеррористическая операция «Вихрь». В Екатеринбурге «вихреобразные» движения начались 17 сентября. Ежедневно операция начинается в 10 часов утра и заканчивается в 22.00. Эти двенадцать часов корреспондент газеты провела с одной из таких групп в Орджоникидзевском РОВД.

ПАРОЛЬ — «ВИХРЬ»,

никто в райотделе не

равлять машину. Общи-

тельная девушка рядом

летних Светлана Мала-

чур бдительным. Чуть

что — звонят: мол, бом-

бу нашли. А один выезд

нам в копеечку обходит-

слышан, что взрывчатка

в Москве появилась под

видом мешков с саха-

ром. Поэтому любые

мешки сразу вызывают

где, по информации со-

седей, без конца ввозят

и вывозят мешки. Дверь

ким оттенком «кавказс-

Квартиру показывать от-

казался: что ж, имеет

право - у нас нет орде-

ра на обыск. Неохотно.

но рассказал, что мешки

были с нефасованным

чаем и уже отправлены

в Кыштым. Капитан Лу-

кьянов фиксирует ин-

формацию. Возможно,

открыл мужчина с лег-,

национальности».

Заходим в квартиру,

подозрение.

11.45. Народ уже на-

— Народ стал черес-

несовершенно-

Едем в Пышму

ОТЗЫВ — «ТИШИН

знает.

порту. Корреспондента со мной — инспектор по

12.30. Пройден уже десяток чердаков и подвалов, склад, где попахивало несвежатинкой. 15.15. Снова, теперь

уже с представителем

одного из уралмашевс-

обходим подвалы. В од-

ном из них - ящики,

доски: здесь пенсионер-

плотник ЖЭУ сам масте-

рит заглушки для под-

вальных окон. На же-

лезные оконные щиты

денег никто не выделил.

Утром и вечером он об-

ходит все подведом-

ственные подвалы и

Здесь на днях милиция

прежняя. Однако бере-

16.10. Вернулись в

«опорник». Заглядывает

некий подросток и по-

свойски обращается к

Дядя Толя, можно

я позвоню? А колонки в

— Нет, свои есть, зво-

Милиция всех «геро-

20.00. Квартира с об-

ев» микрорайона знает в

лицо. И милицию тут

валивающимся потол-

ком, с пеленками, жба-

нами, ведрами. Здесь

живет худощавый па-

рень, на него распрост-

тоже все знают.

машину вам не надо?

женого Бог бережет.

15.40. ЖЭУ № 6.

чердаки.

капитану:

ни давай.

домоуправлений,

отметку некогда.

ную» водку гонит?.. Молчишь... Не хочешь «стучать»? А ведь на тебя «настучали» когда-то.

21.20. В окнах этой барачной квартиры на первом этаже нет стекла: клеенка и одеяло. Табор цыган — человек пять небритых мужиков, около десяти женщин, а детям вообще несть числа. Голые детские задницы, нечесаные

Опять проверка,

Паспорта давайте. попали-то сюда? Чем промышляете?

Из Ярославля мы: кочевали, кочевали и сюда приехали. Гадаем. Тебе давай погадаем, судьбу расскажем... Какой паспорт у женщин, уже была. Ситуация ты что? (громкий, искренний смех).

В 22.00 сдают рапорты отчитываются о сделанном за день. Кстати, с бумагой напряженно.

«Вихреобразные» движения в городе существуют: по подвалам, чердакам, сомнительным адресам милиция проходит каждый день. Это профилактика. Но в ходе ее на нашем участке уже нашли подпольный склад цветных металлов, разогнали пару наркопритонов. Чтобы избежать болезни терроризма, необходимо оздоравливать само общество. И это дело не только органов внутренних дел.

Анна ЕЛШИНА

администрараняется тивный надзор, как на недавнего условно освободившегося.

— Работаю я, ребенок вот родился, прийти на

— А кто тут «бодяж-

немытые головы.

вчера же приходили...

Беженцы

АКАДЕМИЯ В ВАГОНАХ

Мечтают мальчишки о дальних странах и гриключениях, мечтают о путешествиях. И кажется, что чем дальше от дома, тем интереснее. А вот мальчишки из семей российских беженцев мечтают о другом. В своих снах они возвращаются туда, где еще недав-

разоренные войнами пепелища. Взрослые понимают, что таким мальчишкам нужно вернуть детство. Даже если в государстве не хватает денег. И понимают это, как правило, взрослые переселенцы.

Нынешним летом мальчик из переселенческой семьи Юра Кривоногов по-бывал в «ХОКО», крупнейшей переселенческой общине России. Сам Юра живет в Екатеринбурге, его семья переехала из Казахстана два года назад. И все эти годы путешествие для него было делом недоступным. Каникулы мальчик проводил дома. И потому поездка в Борисоглебск Воронежской области по приглашению переселенческой общины стала для него сродни кругосветному путешествию!

Маленький Борисоглебск за семь лет вынужденной миграции превратился в остров доброты и надежды для многих беженцев из быших республик СССР. первые прибыли сюда из объятого гражданской войной Душанбе. Прямо в степи разбили городок из вагончиков, установили обооудование, начали строить будущий район для переселенцев.

Думали, что через годдва исчезнет вагончиковый город. Но получилось подругому. Несколько тысяч человек живут с надеждой на лучшее, мирятся с временными неудобствами, приближают время перемен. в это время у них рождаются и растут дети. Дети,

забывающие войну. Чтобы сделать их детство достным, переселенцы радостным, организовали Центр детско-го творчества и досуга. В обычных вагонах ХОКОвцы убрали перегородки, сделали небольшой ремонт, и вот он, уютный мир, где есть место и чудесным жаркрасочным книжкам, и рисункам, поделкам, фотогазетам и мультикам! Круглый год здесь проводятся праздники, выставки, сюда приезжают гости из российских и

102 человека с наркотической комой,

цифрами, рисующими жуткий портрет наркомании в регионе:

женщины составляют более 12 процентов от общего числа,

ций. Сюда прибыл из Екатеринбурга и Юра. Узкие улочки из зеленых

вагончиков, окруженных мини-огородиками, ведут на лужайку, где разместился Центр. Теперь здесь все посыпано песком, огорожено декоративной решеткой. А если заглянуть в вагон, попадешь в обычные комнатки. Даже не верится, что вагоны такие вместительные. В одной комнатке дети рисуют, в другой мастерят поделки из дерева, в третьей смотрят мультфильмы. А скоро в Центре появится настоящий компьютерный класс. Для него в «ХОКО» привезли еще один вагончик, а московское представительство Верховного Ко-миссара ООН по делам бе-женцев выделило средства на ремонт помещения и покупку компьютеров. Тогда маленькие переселенцы ничем не будут отличаться от своих сверстников!

А пока они отличаются. И еще как. Катя Зиневич приехала в Борисоглебск из Таджикистана два года назад. Но по отдельным предметам знания у девочки были просто нулевые. Каждый вечер занимались с ней педагоги из переселенческого Центра детского творчества и досуга. Математика, русский язык, химия - вот неполный перечень предметов, по которым подтягивали Катю. И сейчас девочка чувствует себя уверенней, в

ее дневнике двоек нет. Чуть лучше обстояли дела у Димы Лаптева, мальчика из другой переселенческой семьи. Поступив в техникум, Дима хватал двойки по химии, ему грозило отчисление. И тогда Дима пришел в Центр. Долго отчисление. го разбирал формулы, постигал закономерности хи-мических соединений, пока, наконец, в его зачетке не появилась первая пятер-

За истекшую неделю количество жертв наркомании в Екатеринбурге составило:

...В среду главный нарколог области Юрий Ружников и доктор медицинских наук из Челябинска Наталья Буторина ознакомили прессу Екатеринбурга с некоторыми новыми

доля ВИЧ-инфицированных среди наркоманов составляет 2,6 процента. Этот

— 35 человек, находившихся к моменту приезда «скорой» в состоянии ломки,

реальное количество наркоманов в 30 раз превышает их учетное число,

Дальше -Центр заключил договоры с московскими и воронежскими вузами, куда направляли детей из семей вынужденных переселенцев. За три года студента-ми стали 43 юноши и де-вушки из «ХОКО». Хозяйка Центра, Люд-

мила Краснова, смогла собрать в Центре отличных педагогов. Алексей Морозов, бывший зав. кафедрой Душанбинского пединститута, сейчас преподает не-

мецкий язык и шахматы. Леонид Рубцов, в прошлом - кандидат физикоматематических наук, зав. лабораторией Таджикской академии наук, организовав радиокружок, трировал мини-радиостанцию. Ее позывные выходят в эфир, в том числе на английском и немецком языках. Часто в кружок приходят открытки из раз-

ных стран. Жанна Партненко, переселенка из Литвы, филолог, сочиняет стихи, обучает детей английскому языку, рукоделию, пишет сценарии детских праздников, мечтает создать детскую газету. ... Несколько дней про-

были мы в Борисоглебске. И за это время познакором детского творчества. Прошлись по старинным улочкам трехсотлетнего города, искупались в речке Вороне. Побывали на развалинах храма, реконструкцию которого ведут отцы и матери ребят из детского Центра. Весь город, преображенный переселенцами, напоминал своеобразный остров добнапоминал роты и надежды. Доброты к людям и надежды на светлое будущее России

Людмила ЛУКАШЕВА Борисоглебск-Екатеринбург

Наркота

ведомителями.

В ДОМА ЖУРНАЛИСТОВ НАРКОБАРОНЫ БРОСАЮТ «ЧЕРНЫЕ МЕТКИ»

Среди первичных симптомов, по которым можно принимает ваш сын наркотики или еще нет, значатся резкое снии успеваемости в школе. изменение поведения, возросшая агрессивность. От себя добавим: постоянная жажда. Ежедневно в наших автобусах можно наблюдать неадекватных подростков с мутными глазами и с двухлитровыми бутылями минералки в руках. Часто они хаотически перемещаются по салону, вызывая вполне понятное раздражение у кондукторов скорее всего, наглотались «экстези». Иногда они шокируют публику продолжительными, по пять-десять минут, периодами смеховой истерики. С большей долей вероятности это результат приема кокаина или анаши. Раньше популяции таких подростков наблюдались в большом количестве только в Юго-Западном районе. Сегодня их можно встретить и на улице Розы Люксембург, неподалеку от модного ночного клуба «Люк». Странно, ведь вход в клуб охраняется милицией. Неужели стражи порядка ничего не ведают о процветающем в этом районе преступном бизнесе?

Можно ли медикаментозными средствами заставить наркомана порвать с тягой к дурману? Теоретически — да. Правда, большинству из этих несчастных ребят приходится во время лечения проводить полную абсорбцию крови. Индийские врачи не так давно разработали методику лазерного воздействия на так называемые центры удовольствия. Действительно, после такого хирургического вмешательства наркоман перестает ощущать потребность «кольнуться» или «закинуться». Скажем так, он вообще перестает испытывать ЛЮБЫЕ желания. Заменить опасного безумца на покорную куклу это разве цель антинаркотической кампании?

ра, — говорит Наталья Буторина. — Например, ап-

А стресс-шоковый метод Назаралиева, продолжим мы мысль Натальи Ерофеевны, - только в Бишкеке. Причем за очень большие деньги. Еще один порочный круг, образованный наркотиками: сумма курса лечения прямо пропорциональна сумме, которую наркоман потратил за годы «стажа» на скупку травки и героина. Конечно, идеальный вариант решения проблемы - перевод наркологического лечения на бесплатную основу. Но альтруистов у нас теперь нет. С приходом рынка нам официально разрешили драть с ближнего три шкуры.

У меня перед глазами лицо моего знакомого, 20-летнего А. Сейчас у него очередная ремиссия, он устраивается на работу и строит планы безнаркотического будущего. Дело в том, что все лето он по настоянию близких провел в деревне, где наркотиков нет. Живя же в своем Железнодорожном районе Екатеринбурга, где, почитай, в каждом доме есть свой «банчила», он практически ежедневно ходил «обколотый». По словам А., с 12 лет он сидел на «травке», постепенно переходя на героин, потому что закрылась его боксерская секция... Это весьма распространенный путь, по которому прошли тысячи наркоманов: был спортсменом, затем остался не у дел, попал под влияние приятелей, втянулся. Что лишний раз доказывает: наркомания возникает в пустотах души.

А. в периоды ломки мог продать из дома всю аудиотехнику. Пробовали его запирать в квартире — он выламывал замок. Просто чудо какое-то, что ни разу он не совершил преступление, ни разу не пошел на грабеж или убийство. Он по натуре добрый и честный парень. Неужели же

 Любая методика хо- только разгром спортивной роша только в руках авто- секции и дурное окружение виноваты в его наркомании?

Статистика безжалостна: парат Илизарова будет только 3—7 процентов, и то жение работоспособности работать только в его кли- теоретически, могут бросить колоться навсегда. При условии, что найдут наркотикам эквивалентную ДУХОВНУЮ замену. Чаще всего этой заменой становится любовь или религия. Треть из общего числа «торчков» ведет свою жизнь по принципу маятника: бросил — возобновил бросил — возобновил. Еще треть практически обречена на смерть. 50 процентов наркоманов стали такими из-за образа жизни своего окружения. Папа алкаш, мама — алкашка, брат — уголовник, друзья наркоманы. Это так называемая «социально близкая» среда. Среди болееменее интеллектуальной молодежи мода на наркотики прошла еще в конце 80-х годов.

Одна из «групп риска» врожденные наркоманы. Нет, это не значит, что тяга к героину или марихуане передается по наследству. Просто мать, в период беременности принимавшая наркотические вещества любого сорта, от сильнодействующих до банального никотина, - «дарует» своему ребенку так называемый «синдром отмены». Получая в утробе изрядную дозу «дури», младенец после рождения остается без наркотической подпитки и скоро становится неврастеником. Вероятность того, что с возрастом он найдет способ удовлетворить перенатальную наркозависимость, тическую

Так что справиться с наркоманией в каждом конкретном случае есть шанс только при одном условии устранить источники соблазна. А здесь одна медицина и одна педагогика ничего поделать не смогут. Слово за правоохранительными органами. Потому что если милиция будет продолжать бездействовать, останется лишь один способ покончить с нарко-

террором: сравнять ночные клубы и Цыганский поселок с землей с помощью, ска-

жем, ракет...

Только ведь Екатеринбург — не Чечня. И в стране пока еще не фашизм. Существуют другие методы борьбы — например, регулярная демонстрация по телевидению «будней» наркобизнеса. После ряда острых репортажей журналиста компании «10 канал» Андрея Санникова «банчилы» вынуждены были на время приостановить продажу наркотических веществ на территории Цыганского поселка. Правда, не обошлось без эксцессов некие Владимир и Махмуд Оглы, крымские цыгане, поселившиеся в Юго-Западном районе, несколько дней назад совершили нападение на машину Андрея, из которой велись съемки. Зато телевизионщикам удалось зафиксировать факт передачи денег из рук наркоторговцев в руки... работника правоохранительных органов. Увы, малоприятная версия о связи некоторых милиционеров с воротилами теневого биз-

меется, пара-тройка отщепенцев еще не представляет в своем лице всю уральскую милицию. И все равно — нам так хотелось ошибиться...

В этот четверг Андрею Санникову было вручено благодарственное письмо за руководимые им культурные телепроекты. Письмо подписано губернатором области Эдуардом Росселем. В нем, в частности, говорится:

«...Вы делаете очень нужное и благородное дело. Искренне желаю Вам добра, согласия, оптимизма и надеюсь на Вашу поддержку и сотрудничество в будущем».

Похоже, поддержка очень скоро потребуется самому Санникову: в субботу неизвестные подонки подбросили в его подъезд «черную метку». Жди, мол, журналист, неприятностей...

В среду представители ОПС «Уралмаш» провели, как они сами охарактеризовали свою акцию, «демонстрацию силы»: в черных строгих костюмах, с сотовыми телефонами, около пятисот молодых людей в течение трех часов пикети-

ровали главный наркотический «проспект» Екатеринбурга — улицу Тельмана. Депутат Михаил Расов незамедлительно окрестил этот пикет провокацией, устроенной «Уралмашем» в преддверии выборов с целью набрать себе побольше политических очков.

Фонд «Город без наркотиков» поспешил резко отмежеваться от устроенной «уралмашевцами» акции.

Мы допускаем, что рядовые члены ОПС совершенно искренне выступают против наркобизнеса, сообщил в беседе с корреспондентом «На смену!» руководитель программы «Остановим наркоманию вместе» Сергей Плахотин. — Но у фонда сейчас несколько другие методы борьбы. Наши задачи максимально повысить информированность родителей, детей и педагогов о вреде и тяжелых последствиях наркомании, а также пропагандировать здоровый образ жизни, привлекая молодежь к занятиям спортом. В рамках нашей программы создано 15 видеороликов антинаркотического содержания, а на

СГТРК — три тематических документальных фильма. Фонд сотрудничает с ведущими телерадиокомпаниями Екатеринбурга и имее информационную поддержку в семи крупнейших городах Свердловской области. В попечительском совете нашего фонда состоят известные в регионе люди

— генеральный директор комбината «Уралэлектромедь» Андрей Козицын, вице-премьер правительства Семен Спектор, ректор УГТУ-УПИ Станислав Набойченко, директор цирка Анатолий Марчевский. Самая последняя (по времени) наша акция — пятидневный семинар для учителей из более чем 50 муниципальных образований. Спортивную базу под это мероприятие предоставил Козицын. Теперь в полном разгаре операция «Остановим наркоманию вместе». Суть ее в том, что в Екатеринбурге открыт общегородской пейджер «002». Без наркотиков», а в городах Верхняя Пышма, Среднеуральск, Ревда и Дегтярск — контактные телефоны УВД, на которые можно послать сообщение о точках наркобизнеса. Заодно осуществляется и контроль над действиями милиции: если через месяц после первого сообщения точка продолжает функционировать, значит, милиция, мягко говоря, плохо справляется со своими обязанностями...

В пятницу руководители фонда «Город без наркотиков» проводят очередную пресс-конференцию. Подробнее о ней вы сможете узнать в следующем номере нашей газеты. «На смену!» продолжает внимательно следить за смелыми операциями фонда и сочувствующих ему структур. Следите и вы, читатель. Речь идет о ваших де-

Евгений СУСОРОВ пока этого наркомана откачивали, «скорую» ждали ни в чем не повинные пенсионерыинфарктники...



- K Дню туризма —

Один Париж и много велосипедов

«Увидеть Париж и остаться в живых» — так можно перефразировать общейзвестное название фильма. До последнего момента я не верила, что попаду в го-

род моей мечты.
Я оказалась в Париже не в рамках туристической поездки, а при очень необычных обстоятельствах. Я со провождала уральскую команду велосипедистов, уча ствовавших во всемирно известном марафоне «Париж - Париж», который скоро будет отмечать

свое столетие.В команду я попала благодаря моему папе. Я с детства привыкла к велосипеду как к самому удобному и любимому виду транспорта, и мы с папой нередко отправлялись в настоящие велопутешествия. Ну а в Париж я поехала в качестве наблюдателя и члена своеобразной «группы» под-

Марафон «Париж – Брест – Париж» один из самых крупных любительских марафонов в мире. Он проводится Всемирной организацией рандонеров, центр которой на ходится во Франции (рандонеры – это велолюбители) Условия участия в марафоне предельно просты: спорт сменам-любителям, достигшим 18 лет, необходимо проехать под контролем своего местного велоклуба предва-рительные дистанции — 200, 300, 400 и 600 км. Во Франции же им нужно уложиться в 90 часов, отведенных на основную дистанцию в 1200 км.

От уральского велоклуба отправилось 6 человек: Петр Мисник, Владимир Семенов, Сергей Баранов, Василий Мальцев, Сергей Шуклецов, Алексей Лутков и двое сопровождающих. В российскую же команду вошли также представители Санкт-Петербурга, Волгограда, Самары и Астрахани.

Все, кроме двоих сошедших с дистанции, уложились положенное время.

Жили представители нашей страны вблизи Версаля, маленьком, но очень красивом городке Сан-Кантэн в 20 минутах езды на электричке до Парижа. Оттуда и стартовал марафон. Четыре дня (время прохождения участника ми дистанции) мне пришлось развлекать себя самостоятельно, и я осматривала Париж и окрестности.

Французы очень удивлялись, когда узнавали, что перед ними человек из России. К иностранцам они относятся дружелюбно и с большим вниманием.

Уже на второй день после старта стали возвращаться измученные соотечественники — те, кто по какой-либо причине сошел с дистанции. А 27 августа, когда финишировали последние рандонеры, произошло официальное закрытие марафона и награждение победителей, которыми считаются те, кто одолел всю дистанцию.

Были долгие, непонятные речи на французском организаторов и участников марафона, рукопожатия, вручения символических призов, а также общение и обмен впечатлениями. Тут же, кстати, спали, прямо на полу и в безразличных позах, некоторые из только что финишировавших рандонеров, невзирая на то, что вокруг них ходило множество людей.

А самое удивительное в тот день - это то, что люди, полуживые от усталости и недосыпа (во время прохождения дистанции они почти не отдыхали) стали обсуждать планы на будущее: как проехать американский марафон «От океана до океана» (5000 км). По-моему, все 3200 участников марафона, собравшиеся в тот вечер в одном

месте, были счастливы. Все русские рандонеры не упустили возможности проехать по Парижу на велосипедах. Франция провожала нас отличной летней погодой, а Екатеринбург встречал серостью, холодом и дождем. Но я настолько соскучилась по нему, что покидала самый красивый город мира ради самого любимого без малейшей доли сожаления

Дарья ЛУТКОВА На фото: автор с папой на старте веломарафона



ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ «НС!» «БАНКИНФОРМСЕРВИС» (с 9.30 до 18 часов) 70-61-71, 70-61-72, 70-61-73

тивная бесплатная информация о рынке банковских услуг адреса, телефоны, режим работы екатеринбургских услуговиков, филиалов и пунктов обмена валюты текущие урсы обмена валюты текущие валютных вкладов приблевых пластиковкого общена приблевых пристементых вкладов пластиковые карточки • котировки акций оперативная бесплатная информация о рынке туристических услуг

КУРСЫ ОБМЕНА НАЛИЧНОЙ ВАЛЮТЫ В ЕКАТЕРИНБУРГСКИХ БАНКАХ, 24.09.99.

USD(доллар США)	25.20 (Газ-Инвест)	аз-Инвест) 25.43 (Екатер.муниц. банк	
DM (нем.марка)	12.91 (Екатер.муниц.банк)	13.50 (Золото-Платина банк)	
GBP (англ.фунт)	37.50 (Екатер.Сбербанк РФ)	41.30 (СКБ-банк)	
FRF(10 франц.франк)	37.00 (Мост-банк)	41.07 (Уралпромстройбанк)	
ITL(1000 итал.лир)	11.83 (Уралпромстройбанк)	13.30 (СКБ-банк)	
КZТ(100 казах.тен)	18.00 (Уралтрансбанк)	18.50 (СКБ-банк)	

Центральный банк Российской Федерации установил на 24.09.1999

странны	х валют к российскому рубл	ю:
25.29	1000 итальянских лир	13.6
13.50	1 канадский доллар 1 нидерландский	17.19
41.24	гульден 10 норвежских крон	
16.41	100 португальских	
	1 сингапурский	13.1
	доллар	14.7
78.66	1000000 турецких лир 10 финляндских марок.	
65.46	10 французских	0.26
81 10		
35.55	1 швейцарский	
26.41		
15.87	10 украинских гривен	
	25.29 13.50 41.24 16.41 19.19 78.66 65.46 81.10 35.55 26.41 33.53 34.89	13.50 1 канадский доллар 1 нидерландский 41.24 гульден 10 норвежских крон 16.41 100 португальских эскудо 17.19 1 сингапурский доллар 10 финляндских марок 10 финляндских марок 10 французских франков 11 швейцарский франк 100 казахстанских тенге

КОТИРОВКИ ОБЛИГАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО

№ серии	Максимальный курс покупки, номинал 500.000	Минимальный курс продажи, номинал 500.000
18-я серия	620.00 Уралсибсоцбанк	A CONTROL OF THE PARTY OF THE P
19-я серия	620.58 Екатер. банк СБ РФ	622.48 Екатер. банк СБ РФ
20-я серия	611.94 Екатер.банк СБ РФ	617.50 Екатер.банк СБ РФ
21-я серия	603.13 Екатер. банк СБ РФ	610.23 Екатер. банк СБ РФ
22-я серия	588.65 Екатер.банк СБ РФ	602.80 Екатер.банк СБ РФ
23-я серия	573.66 Екатер.банк СБ РФ	596.84 Екатер. банк СБ РФ
24-я серия	554.56 Екатер.банк СБ РФ	590.36 Екатер. банк СБ РФ
25-я серия	.Therefore	torrorom ES-79-32
27-я серия	595.35 Екатер. банк СБ РФ	611.70 Екатер. банк СБ РФ
28-я серия	578.73 Екатер. банк СБ РФ	604.48 Екатер. банк СБ РФ
29-я серия	564.83 Екатер.банк СБ РФ	598.25 Екатер. банк СБ РФ
A DESCRIPTION OF THE PARTY OF	entre pulsar de como entre a ser al marco de la despera	Елена ВЕЩУНОВА

Спорт

Найдет ли «Уралочка» в Риме «золото»?

Сегодня в Италии, где проходит чемпионат болельщиков. Европы по волейболу среди женщин, должны состояться финальные матчи за золотые и броизо- Шабанова забросил — едва ли не с центра пловые медали.

Будем надеяться, что победу в главном финале кея защитник СКА Покровский. ЧЕ-99 одержит сборная России (клуб «Уралоч- Набрав в шести матчах всего

встречались Хорватия и Италия. «Соболь» проиграл клубу Дубко и Зубко...

встречался дома с магнитогорской командой «Кредо-Университет».

А накануне неприятно удивил «Старый соболь», уступивший в Нижнем Тагиле томскому решающий вклад в сенеационального с любопытны-кого клуба внесли баскетболисты с любопытны-ми фамилиями — Вячеслав Дубко (16) и Виктор тив мастера спорта.

Плетнева ракеткой не перешибешь!

20 очков. «Уралмаш» забивает только с игры

Состоялись очередные матчи первенства Рос- нов 1985 г. р. и младше сии по футболу среди команд второго дивизиона. «Уралмаш» (Екатеринбург) — «Металлург-«Уралмаш» (Екатеринбург) — «Металлург-Метизник» (Магнитогорск) — 2:0 (0:0). Мячи забил Алексей Алексеев (47, 82-я мин.)

На победный настрой уралмашевской команлы не повлияла лаже очередная неудача при вы- выиграл соревнования в одиночном и — вместе полнении пенальти. На сей раз 11-метровый (на с одноклубницей **Кристиной Назарян** — в сме-70-й минуте) не реализовал самый опытный фут- шанном разрядах («миксте»), а в турнире пар кипер Евгений Рожков поймал мяч в нижнем углу ка — стал вторым. своих ворот. Кстати, с 15 по 18 октября Андрей Плетнев, в

Блужина. Вначале Алексей Алексеев мощно про- пик-РТИ», выступит в первом туре и взрослого бил по воротам из-за пределов штрафной, попав чемпионата России среди команд суперлиги. точно в угол — 1:0. А за 8 минут до окончания Игры пройдут в спорткомплексе завода РТИ, а встречи он же замкнул передачу прорвавшегося соперниками на-по флангу Олега Пичугина — 2:0. шей команды (в ее Завтра «Уралмаш» сыграет дома с миасским состав также вхо-

«УралАЗом». Начало игры — в 17 часов. дят Ав Очередное поражение потерпел «Уралец» гений (Нижний Тагил). Недавний претендент на призовое место на сей раз оступился в Ижевске — 0:1. Константин Бак-Завтра «Уральцу» предстоит игра в Чайковском с шеев) станут чем-«Энергией». После 27 туров «Уралмаш» и «Ура- пион России-99 лец» набрали по 39 очков и занимают, соответ- ЦСК ВВС (Самаственно, 8 и 9-е места. А лидирует в турнире новотроицкая «Носта» — 59 очков.

Ох уж эти овертаймы...

СКА (Санкт-Петербург) — «Динамо-Энергия» (Екатеринбург) — 3:2 (1:0, 1:1, 0:1, 1:0). Шайбы забросили: «С» — Владимир Орлов, (Нижний Новго-Александр Матвийчук, Валерий Покровский; род) и «Иртыш» «Д-Э» — Максим Краев (2). (Тобольск).

Выдержав все многочисленные атаки хозяев, отыгравшись при счете — 0:2 и переведя игру в

дополнительный, четвертый период гайм, динамовцы вновь огорчили в нем своих

Причем решающую шайбу в ворота Сергея щадки! - воспитанник екатеринбургского хок-

Набрав в шести матчах всего 5 очков, динака»), которая вчера вечером сыграла в полуфина- мовцы закрепились на 15-м месте таблицы. Вчеле со сборной Германии. Во втором полуфинале ра вечером «Д-Э» играло в Череповце с «Север-

Ура Хараузову!

Три медали на завершившемся в Рыбинске ро-Вчера в очередном туре мужской баскетболь- зыгрыше Кубка России по пауэрлифтингу завоеной суперлиги екатеринбургский СКА-»Урал» вали спортсмены сборной Свердловской области. частности, Алексей Хараузов (Красноуральск) завоевал «серебро» в весовой категории до 82 кг, а уралмашевские силачи Евгений Баранов (67 кг) и Константин Кузнецов (110 кг) «Универсалу» —65:69 (33:34). Причем едва ли не были третьими. Стоит отметить и выступление решающий вклад в сенсационную победу сибире- уралмашевской спортсменки Ирины Берман, выкого клуба внесли баскетболисты с любопытны- ступавшей в весе до 60 кг и выполнившей норма-

В Новочебоксарске завершился чемпионат России по настольному теннису среди спортсме-

Три медали на этом турнире юных талантов завоевал воспитанник екатеринбургской СДЮСШОР № 8 и теннисного клуба «Олимпик-РТИ» (тренер — Виктор Малышкин) 13-летний Андрей Плетнев (на снимке). Екатеринбуржец Владимир Блужин. После его удара гол- вместе с Дмитрием Петровым из Нижневартовс-

Впрочем, забивать на сей раз было кому и без составе уже мужской клубной команды «Олим-

дят Андрей и Ев-Грачевы, Сергей Хонин и вице-чемпион ра), вице-чемпион «Нефтяник» (Сорочинск), а также «Ямал» (Hoябрьск), «Нител»



Юрий ОВОДОВ Фото Владимира СТЕПАНОВА

Комитет по управлению городским имуществом ООО «Екатеринбургский тендерный центр» проводят 25.10.99 г. в 15 часов в офисе ООО «ЕТЦ» по ул. Мичурина, 171 конкурс на право долгосрочной аренды нежилого помещения:

Nº	Адрес	Характеристика и условия конкурса	Стартовая цена	Задаток 20% от старт. ц. НДС в т. ч.	Плата за участие НДС в т. ч.
1.	ул. Баумана, 49 Ордж. р-н	Площадь — 200 кв.м, встроенное, кирпич. Отдельный вход, бывшее помещение сбербанка, годовая арендная плата 42 394 р. Условия: ремонт фасада и входной группы. Благоустройство территории. При необходимости организация парковки. При перепрофилировании — проект согласовать с ГлавАПУ. Право на приобретение объекта в собственность возникает по истечении 3-х лет со дня заключения договора аренды. Поправочный коэффициент к сумме год. арендной платы 1,2.	42 394 p 21 197 p.	8479 p. 4240 p.	8479 p.
2.	пер. Базовый, 17-в Окт. р-н	Отдельно стоящее здание помещения на 1 и 2 этажах, площадь — 270 кв. м. Годовая арендная плата — 57 814 р. Условия: ремонт, поправочный коэффициент к сумме годовой арендной платы — 1,2. Право на приобретение в собственность — по истечении 3-х лет со дня конкурса.	57 814 p.	11 563 p.	5780 p.
3.	ул. Шефская, 13 Орд. р-н	Площадь — 347 кв. м, 1 этаж. Годовая арендная плата — 73 616 р. Условия: ремонт помещения попр. коэффициент к сумме годовой арендной платы — 1,2. Благоустройство прилегающей территории. Право на приобретение объекта в собственность по истечении 3-х лет со дня конкурса. При перепрофилировании проект согласовать с ГлавАПУ.	36 808 p.	7362 p.	7362 p.

оформления и участия — на основании Положения о порядке проведения торгов от $09.03.99~\mathrm{r}$. Справки по тел.: 24-23-24, адрес: ул. Мичурина, $171~\mathrm{oфиc}$ «ETЦ».

ООО «Екатеринбургский тендерный центр» проводит 25.10,99 г. в 15 часов конкурс на право аренды рекламного пространства по ул. Малышева – Луначарского щит 18 кв. м. Условия: подсветка, демонтаж по окончании срока договора. Заключить договор аренды в течение 10 дней со дня конкурса, оплатить информационное сообщение о торгах. Стартовая цена: 2000 руб. Плата за участие: 1000 руб. Срок подачи заявок c 25.09.99 г. по • 22.10.99 г. включительно до 14 часов. Порядок оформления и участия — на основании Положения о порядке проведения торгов от 09.03.99 г. Справки по тел. 24-23-24. Адрес: Мичурина, 171, офис «ЕТЦ».

новыи проект СВЕРДЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО КОМИТЕТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ И ГИД "ВЕДОМОСТИ"



ТОВАРЫ, УСЛУГИ, ПРЕДПРИЯТИЯ, ВЗАИМОЗАЧЕТЫ

Мы разместим информацию о Вашем предприятии:

• на Сервере РЕГИСТР в Сети ИНТЕРНЕТ (бесплатный доступ ко всей информации)

в Справочнике РЕГИСТР тираж 2 000 экз. (распространение: Урал, Сибирь, Россия)

Регистрация в Системе + 2 недели обслуживания

Специальное предложение для крупных промышленных предприятий и оптовиков. Наши координаты: Свердловский Областной Комитет Государственной Статистики,

ул. Толмачева, 23, оф. 212, Тел. 519-708, 580-284 www.registr.e-burg.ru

E-mail: admin@registr.e-burg.ru reg@registr.e-burg.ru

TOPOCKOII ພ_ິດ 27 сешиября - 3 окиября

Прежде всего, эта неделя принесет стабильность. Это касается и состояния психики, и состояния деятельности. То, что вы начали «нарабатывать» еще в конце августа, теперь начнет приносить плоды. Многие отношения, особенно деловые и личные, укрепятся за счет взаимного доверия.



справедливо распорядиться материальными средствами. влекут к вам сторонников, готовых объединиться с вами для совместной работы. Ожидается под-

держка друзей, возможность эффективной рекламы. **ТВОДОЛЕЙ.** У вас есть возможность достичь успехов в карьере, особенно за счет пропагандистской, информационно-посреднической деятельности. Наладятся связи с посредника-

ми или влиятельными людьми. Постарайтесь на этой неделе решить некоторые вопросы семейного бюджета, у вас это получится. ¬РЫБЫ. На этой неделе вы будете неотрази-

мы. Высокая чувственность, талант и обаяние привлекут к вам много умных и интересных Поклонников, особенно из среды друзей. Отдайтесь своим чувствам, и вы получите массу удовольствия, а также доставите удовольствие окружающим своим присутствием.

ОВЕН. Вы сумеете установить дружеские, почти личные отношения с руководством за счет честности и взаимного доверия. Это положительно отразится и на материальной сфере. Кроме того, неделя обещает материальный успех за счет экономности или умения извлечь прибыль даже в

невыгодных ситуациях. ТЕЛЕЦ. Вы достигнете успеха в информационной деятельности. Ожидаются очень интенсивный информационный обмен, новые связи. Это будет способствовать укреплению вашего социального положения, а также личных отношений.

Будут и доходы, но они не будут являться целью. **БЛИЗНЕЦЫ**. Эта неделя положит начало вашей успешной финансовой деятельности. Успех будет обеспечен за счет прошлых усилий в инвестиционной и посреднической деятельности в материальной сфере. Честность и обязательность в финансовых операциях, точность и внимательность в

расчетах также явятся залогом успеха. Есть возможность получить поощрение по работе. РАК. Вы сумеете найти «золотую середину» между личными интересами и интересами

окружающих людей. Это создаст обстановку 🗖 доброжелательности и доверия. Есть возможность использовать это для посреднической финансовой деятельности. Вероятны новые знакомства или

встречи с нужными людьми. **ПЕВ.** Умение точно знать, чего хотят другие люди, позволит вам на этой неделе найти партнеров, на которых можно положиться. Есть возможность найти хорошую работу или, качественно выполнив свои обязанности, получить поощ-

рение от окружающих. дЕВА.Вас эта неделя обеспечит интересными делами. И близкие пюди, и окружающие будут относиться к вам с искренней симпатией, а вы

продемонстрируете недюжинный талант, способность генерировать новые идеи. Много общения, интересных встреч и взаимной любви.

ВЕСЫ. Высокий профессионализм, умение четко видеть поставленную задачу и решительно действовать обеспечат вам безграничное доверие со стороны близкого окружения. Удачной будет преподавательская или идеологическая деятельность. В некоторых ситуациях можно рассчи-

тывать на сильную чувственную связь. СКОРПИОН. Убедительность, а также умение неординарно мыслить привлекут к вам тех, кто нуждается в ваших советах. Есть возиможность получить нужную информацию, на ладить нужные связи. Порадуют также встречи с дру-

СТРЕЛЕЦ. На этой неделе вы окажетесь с прибылью. Есть возможности для удачных покупок, обменных финансовых операций прежде всего за счет состоятельных, но главное — честных и высокопрофессиональных партнеров.

Сами вы также сумеете продемонстрировать высокий профессионализм, особенно в посреднической и информационной деятельности.

Лакомка .

САЛАТ «АДМИРАЛ»

Вареную картошку натереть на крупной ерке, сверху полить майонезом, смешанным со сметаной. На картошку кладутся отжатая редька с луком, натертые на мелкой терке, снова поливается майонезом со сметаной, потом — натертые на крупной терке яйца и яблоки. Сверху — сырая тертая морковь (на елкой терке) и снова — майонез со сметаной. КОТЛЕТЫ КАПУСТНЫЕ С ЯБЛОКАМИ



Очищенную свежую капусту мелко нашинковать и припусгить в молоке с добавлением воды. В готовую капусту, не снимая с огня, добавить очищенные, мелко нарезанные яблоки манную крупу, перемешать, припускать еще 10 мин., посо лить, добавить яйцо. Сформовать котлеты, обвалять в сухарях и поджарить.

Продукты: 800 г капусты, 1 ст. молока, 150 г яблок, 60 г манной крупы, 1 яйцо, 40 г панировочных сухарей, 50 г сливочно-

ПИРОЖНОЕ «КАРТОШКА» 400 г измельченных на терке бисквитных крошек переме-

шать в кастрюльке с масляным кремом. Сделать его несложно 150 г сливочного масла, 6 ст. л. сгущенного молока, 2 ч. л. какао, 2 ст. л. любого сиропа. Часть крема оставьте для отделки Основную же массу разделите на 10 частей. Придайте каждой форму картошки, положите все на доску и поставьте на 20-30 мин. в холодильник. После этого обсыпьте каждое пирожное порошком какао. Вилкой сделайте небольшие углубления «ростки», которые нужно заполнить оставшимся кремом. А вместо бисквитных крошек можно воспользоваться измельченными ванильными сухарями Приятного аппетита

Подготовила Любовь ГОРИНА



Свердловская

государственная

OTKPHTHE

CE3OHA •

столетия.

ПОСЛЕДНЕГО:

ФИЛАРМОНИЯ

28 сентября, 18.30 ОТКРЫТИЕ — SOLO

29 сентября, 18.30

OTKPHTHE - TUTTI

 Уральский академический • филармонический оркестр.•

Денис МАЦУЕВ

Дмитрий ЛИСС,

Денис МАЦУЕВ

хор «ДОМЕСТИК»

Тел.: 51-97-39, 51-73-77

(фортепиано),

(фортепиано)

Дирижер -

107,6 FM: В ЭФИРЕ «РАДИО ЕКАТЕРИНБУРГ» / «СТУДИЯ ГОРОД»-ДОСТОВЕРНЫЕ МИРОВЫЕ И ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ

Ежедневно по будням:

№В 11.10 — информационно-музыкальная программа «Мегаполис».
 №В 12.10 — программа «Второй завтрак».
 №В 18.10 — информационно-аналитическая программа «Пять вечеров».
 №В 18.10 — каждый четверг — программа «Открытый прием». В прямом эфире чиновники, попасть на прием к которым бывает непросто. Эфирный телефон: 51-09-22.
 №В 19.30 — каждую пятницу — программа «Новости по заявкам». Заявки можно сделать по тел.: 51-43-23 ежедневно, с 12.00 до 13.00.
 ту:

<u>Каждую субботу:</u> В 19.10 — программа **«Под часами»**.

<mark>Ежедневно:</mark> ▶14 раз в день, с 6 ч. утра до 3 ч. ночи, в начале каждого часа – **«Радио Свобода»**: мировы новости для взыскательных слушателей. >В 6.00, 8.30, 16.00, 22.00, 2.00—информационно-аналитическая программа **«Liberty Live** -

Свобода в прямом эфире».
>В 9.00, 21.00, 00.00— информационно-аналитическая программа Международного французского радио на русском языке.

>В 8.00, 23.00 — информационная программа радиостанции «Немецкая волна» на русском

За содержание рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

по субботам, иногда, с вами — «красная бурда»!

МИКРОБАЙКИ

ЭТО ТОЖЕ. Мало кто

>> ○ ≪ «САНИТАРОМ БОЛЬНИ-

ЦЫ» прозвали коллеги хирур-

га Петренко. После каждого

его дежурства в больнице

становилось гораздо меньше

безнадежных и слабых боль-

NO K

хирург Петренко злостного

неплательшика алиментов

Сидорова, взыскал алимен-

АЭРОПОРТУ: «Двое дежур-

ных носильщиков, срочно

БОЛЬНОГО, гражданина Сидорова В.: «В четверг в

13:00 я заглянул в кабинет

к окулисту, гражданину Та-

расову В., и попросил проверить мое 100-процентное

зрение. Гражданин Тарасов В. усадил меня в пяти мет-

рах от таблицы, на которой

было изображено множест-

во букв «ж» разного разме-

ра. После чего этот, с поз-

воления сказать, окулист,

принялся задавать мне один

и тот же вопрос: «Какая это

буква?» Трижды я отвечал:

«Это буква «ж!» Но когда он

указал на букву «ж» самого

большого размера, я не вы-

В конце концов, за кого

держал, и ударил его.

из объяснительной

ты и отправил обратно.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

пройдите в медпункт!»

С ТОГО СВЕТА вернул

знает, что столы в опе-

рационных все изрезаны, как старые разде-

лочные доски.

РИС. М. СМАГИНА

© «Красная бурда»

Уже простился с жизнью он, Но врач успел сказать: «Дышите!» (Inurpage)

я сплю!»

MOK.

вот тут несмываемой краской: «И не думай, дурак, что

— Это? Это мы после диплома с ребятами сня-

NO K

Больше я вам ничего

Доктор, я водочку

Ни в коем случае. А таблетки ваши?

Да что вас на вся-

NO K

А спиртик?

кую дрянь-то тянет?!

NO K

— Заходите, больная, раздевайтесь! Стоп-стоп-

стоп! Подождите, я хоть му-

NO K

— Следующий! ... Больной! Ну как вы за-шли? Вы больной, или

думаете, что мы здесь

РИС. М. СМАГИНА

Здесь больно?

Больно.

Больно!

— A-a-a!!!

не скажу!

смогу пить?

зыку включу!

Нет.

А здесь?

А здесь?

А здесь?

лись. Группой, на память.

на рентенограмме?

— Доктор, напишите мне

- Доктор, это что такое

Обход шел по коридору. Тяжелые полы белых халатов хлестали по изможденным лицам больных.

NO K Доктор, я последнее время дышу с тру-дом, одышка такая, прямо задыхаюсь.... — А вот мы сейчас

форточку откроем, вам и полегчает!.. NO K Доктор, у меня заво-

рот кишок.
— Не волнуйтесь! Вот эту палочку проглотите, и все бу-

дет нормально.

M O K — Доктор, видите ли, я с детства картавлю.

– Слышу. – Я с детства слеп на правый глаз.

— Вижу. — А вчера меня сбила машина «Скорой помощи». Знаю.

M O K

 Больной, встаньте вон в тот угол и повторяйте за мной: «Я, юный пионер Советского Союза, перед лицом своих товарищей...»

NO K

 Доктор, я уже много лет страдаю манией величия. И по методу Шичко лечился, и иглоукалыванием, и уринотерапией — ничего не помогает. Да вы и сами посудите, жалкий вы, ничтожный человек, разве может мне помочь эта убогая медици-

NO K

- Доктор, у меня борода не растет.

— Ничего удивительного. Ведь вы ь вы — женщина. — Как? Что? Я еще и жен-

щина?! NO K

На приеме у гинеко-

лога: **– Доктор, скажите, а** у вас до меня были жен-щины?..

Жила себе баба Лукерья.

И чистое..

- И мне.

не важно.

ков — чистое..

ума можно сойти.

ла, как выглядела она.

Удивительно то, что о ней всегда хорошо гово-

Ой, какой красивой походкой идет Лукерья...

Я плачу от умиления, когда вижу Лукерью...

И такие разговоры постоянно, все время — с

Первым свихнулся деревенский дурачок, дед Ми-

кешка. Второй была глухонемая Прасковья. Кто

свихнулся последним, уже никто не помнит. И это

Важно то, какая была Лукерья. Как она выгляде-

Трудно описать ее красоту неописуемую писате-

лю. Про платье ее можно сказать, что оно было кра-

сивое и чистое. Спереди и сзади — красивое, с бо-

Пошлость какая-то получается. Нет, только поэ-

Лукерья, Лукерья!

Лукерья, Лукерья!

Лукерья, Лукерья!

Лукерья, Лукерья!

тически можно рассказать о красоте Лукерьи.

Очень милая женщина эта Лукерья...

Я бы ее поцеловал — такая она милая...

Хотел бы я ребенка от Лукерьи...

Платье на ней очень красивое...

шутки шутим? Выйдите, и зайдите, как положено — ноги согнуты, рука на животе, изо рта энер-гичный стон!

NO K

КОГДА НА ТЕЛЕСТУДИИ сократили штат, режиссер Петренко пошел работать в больницу хирургом. Там он вырезал у пациентов слабые и неинтересные места.

NOK

Врач перед операцией сажает пациента перед зеркалом и говорит: — Ну, как будем тре-панировать? Вот здесь, на за-

тылке, пожалуйста, побольше снимите, а спереди оставьте. — A височки какие будем делать? Косые

А какие теперь носят?Да по-разному... Ну, тогда этот та-кой, а этот сякой...

NO K

Во время операции: Зажим!.. Скальпель!.. Тампон!.. Почему больной храпит?! Дайте мне много тампонов!.. Вот, теперь хоро-

NO K

— Ну, здорово, врачи! А где этот ваш психоаналитик?
— Который?

Который вчера говорил, что моя проблема в том, что я никогда не смогу убить

NO K

ЭТО ИНТЕРЕСНО. Замечено, что те, кто делают утреннюю гимнастику, умирают гораздо реже, поз их гораздо меньше.



Борис ХУДИМОВ DOPUCKUMBI

«А я какая?»

вверх.

ленький муж.

большая жена и подбрасы-

вает, подбрасывает малень-

кого мужа — все верх и

Большая!» — смеется ма-

«И ты любишь меня?» —

трясет большая жена ма-

ленького мужа перед своим

лю!» — сюсюкает малень-

кий муж и засыпает на ру-

ках большой жены. «Люб-

лю!» — улюлюкает малень-

«Люблю! Люблю! Люб-

«А ты у меня — ого-го!

МАЛЕНЬКИЙ

«Любишь меня?» — спрашивает большая жена маленького мужа. Она держит его за грудки и трясет перед своим большим лицом.

«Вот за это я тебя люблю». чмокает маленький муж большую жену в шечку

«Ого-го! Вот какой ты у меня славный», — радуется большая жена, подбрасывая маленького мужа вверх.

«Я такой!» — дрыгая ножками в воздухе, дурачится маленький муж.

кий муж в маленьком сне. «Э, да ты уписялся», умиляется большая жена.

KA3AK PEDOP

Казак Федор скакал на лошади и со словом «Йех!» рубил головы направо и налево.

алево. покакал дальше рубить Казак Петр мчался на- головы, только «Йех!»

ИЗВОЗЧИК Было очень поздно. Я шел домой. У меня было скверно на душе и во рту. По улице приближалась пролетка.

Я остановил ее и спросил извозчика, чего он хочет от жизни и конкретно от меня. Я, барин, от вас ничего не хочу. Могу подвезти куда

надо, — сказал извозчик. Я пригрозил пистолетом и

Поравнявшись с Федором, Петр и ему срубил голову. Однако, Федор встречу и занимался тем же. он уже не говорил.

> в последний раз спросил, чего он хочет. Извозчик, с опаской глядя на пистолет, ответил, что хочет еще немного побыть извозчиком. - Ну и дурак же ты, -

> опуская пистолет, сказал - Езжай, извозчик! Извозчик, задумавшись,

А чего же хочу я? Домой? Верно, домой. Извозчик!

> **ДИСПЕТЧЕР** 56-30-54

ЗАМ. РЕДАКТОРА 56-30-34

дорогой читателы!

Уже восемь лет Вы читаете в «НА СМЕНУ!» материалы за подписью «Красная бурда», и конечно же Вы знаете, что существует и самостоятельное издание - журнал «Красная бурда».

Не в первый раз мы, издатели «Красной бурды», сталкиваемся с жалобами, что наш журнал очень трудно купить.

Мы говорим: «Журнал продается в киосках». А нам отвечают: «Там так много разных журналов и газет, что его просто невозможно найти среди других изданий». А еще говорят: «"Красная бурда" продается несколь-

ко дней, а потом исчезает». **Мы говорим:** «Так ведь можно под-писаться». **А нам отвечают:** «У меня почтовый ящик не закрывается, из него все воруют, или поджигают»

И вот специально для Вашего удобства, Дорогой Читатель пол-ной журнальной версии «Красной

бурды», мы организовали НОВУЮ УСЛУГУ. Теперь к Вам прямо на работу или даже домой придет курьер и принесет свежий номер журнала.

Для тех, кто его давно не покупал, напоминаем, что журнал стоит

15 рублей. Чтобы вы могли сделать свой заказ в любое время дня и ночи, мы приобрели и подключили пейджер.

На наш пейджер Вам надо передать свою фамилию, телефон, и адкуда надо приносить журнал.

Заказ делают так. По обычному ородскому телефону набирают номер 002. Вам отвечают: «Экском, здравствуйте». Вы говорите: «Для абонента «Красная бурда» примите сообщение». И дальше называете фамилию, теле-

Все очень просто и удобно! ждем ваших заказов!

Как известно, путь к сердцу читателя лежит через его письма в редакцию. Поэтому мы всегда бываем очень рады, когда читатели делятся с нами своими бедами и горестями. Читайте! ВЫ ПИСАЛИ ВЫ ПИСАЛИ ПАЛЬЧИКИ УСТАЛИ

«Дорогая редакция! В 1964 году я всту-пила в КПСС, и теперь мне стыдно за этот поступок. А выйти из нее я не могу, так

Ворошилина Политрюк, г. Мороз-по-Коже

«Мой муж все время пьет. Чтобы не видеть его пьяной рожи, я см о телевизор. А недавно включаю тельызор, а там мой муж со своей пьяной рожей перед камерой появился. Мне очень нравится ваша газета — в ней нет фотографий, и мужа я не увижу.

Ада Беспросвет, г. Данетск

«Давно хочу написать вам письмо, а сам думаю - ой ли?..»

Леонид Слоновалов, г. Золотые Хопры

«Уважаемый зам. редактора газеты «Красная бурда» В. Логинов! Пишет тебе твоя жена Маша. Возвращайся сегодня домой пораньше!

Маша Логинова, г. Екатеринбург-на-Исети

... тогда я стал заниматься по методу Иванова. Часто выходил босиком, прямо на снег, пьяный, в одних только трусах...» Семен Канатиков, г. Жидкие Воды

«Видела вашего главного редактора по телевизору на церемонии вручения «Золотого Остапа» в 1993 году. Деньги уже выслала. Шерстяные носочки довяжу и вышлю».

Пенсионерка Петровна, г. Очемреченск

«Поскольку это мое письмо вы все равно не напечатаете, нечего тут особо и распинаться. На этом прощайте!»

Ф. Запупыркин-Дусье, г. Хибаровск Вы совершенно правы, мы решили это письмо не публиковать и на него не отвечать.

«... Вчера я встретила его с другой. Напишите в своей газете, что он подлец! подлец!» Эпистолина Конвердт, г. Горячие Сосисы

Ты подлец, подлец, подлец. С уважением, редакция «КБ».

«Правильно ли поступает администра-ция нашего предприятия, которая с 1968 года не принимает меня на работу?»

Б. Г. Дядюшкинсон, г. Набожные Чалмы Ваше предприятие поступает неправильно. Смело идите в отдел

кадров и требуйте приема на работу во второй раз!

«Уважаемая редакция! Вчера я пришел домой, а полы не мыты, обеда нет, посуда грязная, а моя жена по телефону трещит. И вот я написал басню: Одна корова, придя домой,

Пальто сняла в прихожей, Ботинки там, а сама— К телефону— шасть! Посуду не помыла, всюду грязь, Еду не приготовила, корова!

Корова — она и есть корова! Блин! Напечатайте эту басню, пожалуйста. Быть может, она узнает себя в корове и ей будет стыдно.

Валерий Леонтьев-Нетот, г. Лучшегорск



Уважаемый Валерий! В ходе проверки факты, изложенные в вашей басне, не подтвердились. Вот что сообщили нашему корреспонденту на месте происшествия:

«Один козел, придя домой, нетрезвый, Пальто не снял в прихожей (пропил, гад!),

Ботинки грязные не снял, И сразу в кухню — шасть! И по пустым кастрюлям шарить! А денег зарабатывает мало! Козел! Пусть где гуляет,

там и ест!»

«Дорогая редакция! Пишет вам конюх Сидоров. Ответьте мне, что такое зоофилия, и почему я не могу уже год от нее вылечиться?»

К. Сидоров, д. Смоктуны Ответ на этот вопрос мы нашли в книге «Филии народов мира» (издво «Библиофил»): « ... Зоофилия древнее искусство, возникло задолго до появления человека. К сожалению, секрет этого мастерства был утерян конюхом Филиппом I, Сопливым на скотном дворе французско-го короля Филиппа IV, Пятого».

А что касается излечения, уважаемый конюх Сидоров, то рекомендуем вам прекратить занятия физкультурой, больше бывать в душных помещениях, найти работу, связанную с людьми, а не с лошадьми.

«Дорогая редакция! Мы с женой заспорили. Она считает, что Лужков лучше Ель-цина, а я говорю, что убью ее. Рассуди нас, редакция».

Яков Яйский, д. Карнеги

Мы рассудили так: вам - ст. 102 УК РФ (умышленное убийство), вашей жене - ст. 64 (измена Родине), посмертно.

«Дорогая редакция! Кто кого поборет: медведь или Шварценеггер? Если медведь, то напишите, где можно так накачаться? Я хочу быть сильным и всех бороть»

Миша Отбросоедов, г. Краснобурдинск Поборет, конечно, медведь. А если не поборет, то он слона позовет. А качаться, дорогой Миша, не

надо совсем. Надо кушать побольше анаболиков. «Редакция! Я сочиняю смешные (очень) стихи, но там есть нецензурные слова. Если я их заменю точками, возьмете ли

И. З...ев, г. Мариупырь У-й г-н З...ев! Советуем Вам послать свои стихи в журнал «Х...я и

вы мои стихи? И откуда?»

«Уважаемая редакция «КБ»! Меня зовут Костя, а фамилия моя Баранов, т. е., со-кращенно говоря — «КБ». Наверное, это неспроста?»

К. Б., г. Алено-Апинск Дорогой Костя Баранов! Увы, но так же думают наши читатели Касьян Бибиков, Кристина Бобрикайте и

многие другие. «Уважаемая редакция! Вчера я поняла,

что беременна... А как бы вы поступили на моем месте, дорогая редакция? С ува-

Антигриппина Мазохейко, г. Седые Шалуны Тема, поднятая Вами, читательни-ца, весьма актуальна. Но, к сожалению, само Ваше письмо оставило нас равнодушными. Понимаете ли, за повседневной рутиной, за массой мелких дел — мы окончательно очер-ствели душой, стали невосприимчи-выми к чужой боли.

С безразличием, редакция «КБ».

УЧРЕДИТЕЛИ:

ООО «Уралтрансгаз» Министерство по управлению госимуществом Свердловской

Российский Союз Молодежи Физические лица

Редактор Т. ЛОМАКИНА

Индекс 53800 Время подписи в печать — 18.45

Рукописи не рецензируются и не возвращаются

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Тургенева, 13, Дом печати, 12-й этаж Редакция газеты

HA CMEHY!

факс 56-30-28

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ: секретариат репорт. группа

отдел экономики отдел науки и религии

культуры писем спортивный рекламы и объявлений бухгалтерия компьютерный фотокорреспондент

51-39-09 56-30-54 56-91-15 56-30-63

4

Газета зарегистрирована в Минпечати РФ. Рег. № 1419. Выходит 3 раза в неделю, во вторник, четверг, субботу. Типография ИПП «Уральский рабочий»: Екатеринбург, пр. Ленина, 49. Печать офсетная. Объем 2 п.л. Тираж, 4840 экз. Заказ № 6367